

Zápisnica č. 4/2011

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Blatná na Ostrove, konaného dňa 28.09.2011 v malej miestnosti Kultúrneho domu v Blatnej na Ostrove

Prítomní: starostka obce, poslanci obecného zastupiteľstva - podľa priloženej prezenčnej listiny

Počet obyvateľov: 12

Rokovanie

Bod č. 1

Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce, privítala prítomných. Skonštatovala, že poslanecký zbor je prítomný v počte 6 poslancov, teda je uznášaniaschopný. Za zapisovateľa zasadnutia určila referentku obecného úradu Zitu Horváthovú, za overovateľov Zoltána Thalyho a Zuzanu Andrejkovicsovú. Oboznámila prítomných s programom rokovania.

Program

1. Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Kontrola plnenia uznesení
3. Správa o činnosti starostu obce
4. Správa o výsledku kontroly plnenia schváleného rozpočtu obce za I. polrok 2011
5. Schválenie VZN o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni a určenie podmienok úhrady v školskej jedálni
6. Predaj nehnuteľností v zmysle Zámeru predat' majetok zo dňa 11.08.2011
7. Žiadosti občanov a organizácií
8. Pripomienky občanov - Rôzne

Starostka obce navrhla program rokovania rozšíriť o bod:

9. Zrušenie uznesenia č. 49/OZ/2009 zo dňa 16.12.2009 a uznesenia č. 34/OZ/2009-B2 zo dňa 24.09.2009

Poslanci v pomere za 6/proti 0/ zdržal sa 0 - schválili program rokovania.

Bod č. 2 **Kontrola plnenia uznesení**

Starostka obce informovala, že obecnému úradu bola uložená nasledujúca úloha:

Uznesením č. 17/OZ/2011 zo dňa 11.05.2011 bolo obecnému úradu uložené, po záväznom a súhlasnom vyjadrení žiadateľov Zoltán Szarvas a manž. Gabriela bytom Blatná na Ostrove č. 230, zabezpečiť prípravu a postup predaja časti p.č. 223/1, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria v k.ú. Blatná na Ostrove priamym predajom v zmysle § 9a ods. 1 písm. c zák.č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov – bolo objednané odčlenenie a geometrické zameranie parcely potrebnej na prístup na ich pozemok. Geometrický plán ešte nie je hotový.

Poslanci informáciu brali na vedomie v pomere za 6/proti 0/zdržal sa 0.

Bod č. 3 **Správa o činnosti starostky obce**

Okrem každodenných pracovných záležitostí sa starostka venovala týmto záležitostiam:

- Podala informáciu o pripravovaných a podaných projektoch a žiadostiach o dotáciu:
 1. Bol vypracovaný a podaný projekt o poskytnutie nenávratnej dotácie na rekonštrukciu kultúrneho domu z programu LEADER.
 2. Pripravuje sa projektová dokumentácia rekonštrukcie miestnych komunikácií – výškopisný a polohopisný plán rekonštrukcie je hotový, ďalej sa pripravuje dokumentácia pre stavebné povolenie.
 3. Starostka konštatovala, že projekt „Cyklotrasa bez hraníc“ v rámci regiónu Dunajská Magištála bol uzavretý a skončený. Zo strany našej obce vyhodnotila ako čiastočne úspešný. Z navrhovaných trás (hlavná ulica a cesta na Trnávku) sa uskutoční iba jedna a to, hlavná ulica, ktorá je v správe VUC Trnava. Trasa na Trnávku sa nebude realizovať z dôvodu, že z viac ako 20 vlastníkov súhlasili iba 6 s umiestnením a uskutočnením navrhovanej stavby, aj napriek tomu, že cyklotrasa by nezasahovala do ich pozemku, viedla by iba v zelenom páse vedľa cesty. Vyslovila sklamanie postojom dotknutých osôb, už aj preto, že uskutočnením projektu by na tom získali obidve strany – obec na návštevnosti, podnikatelia zvýšením tržieb.
 4. Obec sa zúčastnila projektu „Potravínová pomoc pre sociálne odkázaných“. Po vybavení povinných formalít a doručení pomoci, potraviny boli rozdane tým osobám, ktorí si uplatnili nárok a splnili podmienky na ich poskytnutie.

Ďalej informovala o tom, že obec má v pláne podporiť výstavbu bytov do osobného vlastníctva. V súčasnosti je v štádiu hľadania záujemcov. Doteraz sa ich prihlásilo 14.

Ďalej uviedla, že bola uplatnená reklamácia na stavbu vodovod a kanalizácie obce, týkajúca sa opravy miestnych komunikácií. Opravy boli zahájené, zatiaľ nemáme informácie z akých dôvodov neboli dokončené. Za pomoc poskytnutú vo forme neustálej kontroly opráv poďakovala poslancovi stavebnej komisie Štefanovi Sárosfaimu.

V súvislosti s uskutočnenými kultúrnymi akciami informovala prítomných o akcii Deň obce Blatná na Ostrove, ktorá v tomto roku bola naozaj výnimočná. Kvôli zložitosti a veľkej zodpovednosti sme potrebovali oveľa viac pomocníkov, ako za predošlé roky. Poďakovala sa každému občanovi obce, poslancom, ktorí aktívne prispeli k organizovaniu tejto akcie. Vyzdvihla poslanca Gejzu Mayera iniciátora, spoluorganizátora a sponzora akcie ako aj ďalších sponzorov, ktorým vyjadrila veľkú vďaku za poskytnutý finančný príspevok a vecné dary. Sponzorom bol zaslaný Ďakovný list a sú zverejnení na internetovej stránke našej obce.

Starostka ďalej informovala, že na pozvanie mesta Mezötúr z Maďarskej republiky v dňoch 19.-20.8.2011 sa zúčastnila „Túrskeho jarmoku“ a reprezentovala našu obec v rámci Svätoštefanských slávností v Karcagu, kde sa uskutočnilo pečenie chleba maďarského národa Karpatskej kotliny. Chlieb bol pečený zo spoločného kvasu, kvások pripravila každá obec z vlastnej múky. Maďarov žijúcich na Slovensku reprezentovala obec Blatná na Ostrove. Tento chlieb bol odovzdaný ministrovi rozvoja vidieka MR Lászlóovi Fazekasovi na slávnostnom zasadnutí mestského zastupiteľstva Karcag.

Začiatkom septembra, dňa 2.9.2011, na pozvanie družobnej obce Tarany, sme sa zúčastnili akcie „Festival Buncek“, i keď v tomto roku bolo nás poslancov aj občanov pomenej ako za predošlé roky. V rámci tejto akcie sa každý rok realizuje súťaž vo varení kapustových jedál. Tento rok sme boli mimoriadne úspešní, pretože sme získali 4 ceny. Z nich treba vyzdvihnúť 1. cenu v kategórii varených kapustových jedál a cenu poroty v kategórii pečených kapustových jedál. Členovia nášho družstva kuchárov boli Alžbeta Sárosfaiová, Andrea Sárosfaiová a ich rodiny, ktorým starostka poďakovala za dobrovoľníctvo, ochotu sa zúčastniť a za dosiahnutý úspech.

Na záver informovala, že v štádiu prípravy sú ďalšie akcie ako Deň dôchodcov, Výlet dôchodcov, Adventný koncert a stavanie spoločného vianočného stromčeka.

Poslanci informáciu brali na vedomie v pomere za 6/proti 0/zdržal sa 0.

Bod č. 4

Správa o výsledku kontroly plnenia schváleného rozpočtu obce za I. polrok 2011

Správu predkladala hlavná kontrolórka obce, ktorá prezentovala finančné plnenie rozpočtu na rok 2011 za obdobie k 30.06. 2011. Vo svojom príspevku poskytla informáciu o výsledkoch rozpočtového hospodárenia obce za prvých šesť mesiacov so zameraním na osobitné hodnotenie jednotlivých častí schváleného rozpočtu na rok 2011. Obsahom komentáru bolo tiež monitorovanie a hodnotenie skutočne dosiahnutých príjmov a čerpania výdavkov v programovej štruktúre a zhodnotenie objemovo významných položiek s uvedením konkrétnej vecnej náplne prijatých príjmov a realizovaných výdavkov a so zdôvodnením odchýlok skutočného plnenia k rozpočtu.

Rozprava:

Poslanec - Ing. Hlivák: Žiadal poskytnúť informáciu o konkrétnej štruktúre neuhradených pohľadávok z predchádzajúcich rokov, ďalej upozornil na výšku realizovaných výdavkov v programe 1 – Náboženské a iné spoločenské služby, kde došlo k miernemu prekročeniu rozpočtu a na nesprávnu formuláciu v textovej časti správy Programu 9 – Šport, ktorý treba dať do súladu s tabuľkovou časťou rozpočtu.

Starostka: Zodpovedala prvú časť otázky - pohľadávky z minulých období tvoria daňové nedoplatky a dlh z poplatkov za komunálny odpad. Suma uvedená ako skutočnosť k 30.06.2011 je k dnešnému dňu nižšia, pretože tieto nedoplatky sú vymáhané v exekučnom konaní, a niektoré už boli úspešne vymožené. Vyššie plnenie na viacerých rozpočtovaných položkách bude vyrovnané presunmi z iných nevyčerpaných položiek rozpočtu.

Hlavná kontrolórka p. Ing. Szabóová – Nepresnosti v textovej časti, ktoré sa týkali hodnotenia plnenia rozpočtu v programe 9 – *Šport*, budú v zmysle pripomienky p. poslanca odstránené (nesprávna formulácia - prevádzkovanie športovej haly sa opravuje na *prevádzkovanie objektu na futbalovom ihrisku a údržbu obecného športového ihriska*).

Tiež bolo podané zodpovedajúce vysvetlenie k čerpaniu výdavkov na príspevky občianskym združeniam, spoločenským organizáciám, nadáciám a ostatným združeniam, ktoré boli naplnené na 114,8 %.

Poslanci návrh schválili v pomere za 6/proti 0/zdržal sa 0.

Bod č. 5

Schválenie VZN o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni a určení podmienok úhrady v školskej jedálni

Starostka obce predložila návrh tohto všeobecne záväzného nariadenia, ktorý pravidelne treba aktualizovať vo väzbe na finančné pásmo nákladov na nákup potravín na jedno jedlo podľa vekových kategórií stravníkov a príspevok zákonného zástupcu žiaka vo výške nákladov na nákup potravín, zverejneného Ministerstvom školstva, vedy výskumu a športu Slovenskej republiky.

Rozprava:

Poslanec Ing. Hlivák: Opýtal sa čo sú to iné fyzické osoby, či ich netreba presne identifikovať.

Starostka: Pod kategóriu stravníci od 15-18/19 rokov v našej školskej jedálni patria zamestnanci škôl a iné fyzické osoby, ktoré podľa tohto finančného pásma netreba ďalej špecifikovať, pretože všeobecne záväzné nariadenie rieši iba výšku ceny potravín a určí pásmo pre túto kategóriu. Cenu potravín v zmysle určeného finančného pásma hradí každý stravník v rovnakej výške, iba výška režijných nákladov je rôzna.

Poslanci návrh schválili v pomere za 5/proti 0/zdržal sa 1.

Bod č. 6

Predaj nehnuteľností v zmysle Zámeru predat' majetok zo dňa 11.08.2011

Starostka obce prečítala obsah Zámeru predat' majetok obce zverejneného dňa 12.08.2011.

Zámer č. 1

Obsahom zámeru je spôsob prevodu - predaj majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa v zmysle 9a ods. 8 písm. e zák.č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, o ktorom obecné zastupiteľstvo rozhodlo trojpätinovou väčšinou – Uznesenie č. 15/OZ/2011 zo dňa 11.05.2011, predmet prevodu p.č. 78/12 vo výmere 23 m², druh pozemku zastavané plochy a nádvoría, kúpna cena: 20 Eur/m². Záujem prejavil p. Roman Wagner, Plzenská 11, Bratislava s cenou 20.- Eur/m².

Návrh uznesenia poslancov prečítala poslankyňa Zuzana Andrejkovicsová:

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje predaj nehnuteľnosti p.č. 78/12 vo výmere 23 m², druh pozemku zastavané plochy a nádvoria v k.ú. Blatná na Ostrove pre Romana Wagnera, bytom Plzenská 11, Bratislava za 20.- Eur/m².

Poslanci návrh schválili v pomere za 6/proti 0/zdržal sa 0.

Zámer č. 2.

Obsahom zámeru je spôsob prevodu - predaj majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa v zmysle 9a ods. 8 písm. e zák.č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, o ktorom obecné zastupiteľstvo rozhodlo trojpätinovou väčšinou – Uznesenie č. 16/OZ/2011 zo dňa 11.05.2011, predmet prevodu p.č. 80/16, vo výmere 40 m², druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, kúpna cena 20 Eur/m². Záujem prejavil p. Ľudovít Kovár, Blatná na Ostrove č. 309 s cenou 20.- Eur/m².

Návrh uznesenia poslancov prečítala poslankyňa Zuzana Andrejkovicsová:

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje predaj nehnuteľnosti p.č. 80/16 vo výmere 40 m², druh pozemku zastavané plochy a nádvoria v k.ú. Blatná na Ostrove pre Ľudovíta Kovára, bytom Blatná na Ostrove č. 309 za 20.- Eur/m².

Poslanci návrh schválili v pomere za 6/proti 0/zdržal sa 0.

Zámer č. 3.

Obsahom zámeru je spôsob prevodu - predaj majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa v zmysle 9a ods. 8 písm. e zák.č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, o ktorom obecné zastupiteľstvo rozhodlo trojpätinovou väčšinou – Uznesenie č. 18/OZ/2011 zo dňa 11.05.2011, kúpna cena 2.- Eurá/m², nasledujúce nehnuteľnosti:

Parcelné číslo	Výmera v m ²	Druh pozemku
333/121	29 m ²	záhrada
333/120	578 m ²	záhrada
333/119	633 m ²	záhrada
333/118	927 m ²	záhrada
333/117	821 m ²	záhrada
333/43	374 m ²	záhrada
333/13	542 m ²	záhrada

Do zámeru kúpy sa prihlásili traja záujemcovia, ktorí splnili podmienky predmetného zámeru:

- Stanislav Slatinský, Blatná na Ostrove č. 252 prejavil záujem o kúpu p.č. 333/118 vo výmere 927 m², druh pozemku záhrada, za 2.- Eurá/m²,
- Ing. Olymp Borovský, Blatná na Ostrove č. 254 prejavil záujem o odkúpenie p.č. 333/119 vo výmere 633 m², druh pozemku záhrada, za 2.- Eurá/m²,
- Richard Rác, Blatná na Ostrove č. 253, prejavil záujem o odkúpenie p.č. 333/43 vo výmere 374 m², druh pozemku záhrada, za 2.- Eurá/m².

Rozprava:

Nakoľko sa na zasadnutí zúčastnili aj súčasní užívatelia pozemkov, starostka obce im dala priestor na vyjadrenie sa k zámeru.

Csaba Horváth – Skonštatoval, že na pozemkoch sa nachádza ochranné pásmo plynovodu a vysokého napätia elektrického vedenia ako aj to, že pozemok sa nedá využiť, požadoval cenu stanoviť znalcom.

Natália Véghová – Súhlasila s p. Horváthom, aby cenu stanovil znalec.

Stanislav Slatinský – Nakoľko pozemok pôvodne bola orná pôda, ktorá po rozparcelovaní bola zaevidovaná na katastrálnom úrade ako záhrada, chcel vedieť výšku dane za ornú pôdu. Oznámil, že užívané pozemky neohradili svojvoľne, ale s ústnym súhlasom bývalej starostky p. Brigity Nagyovej.

Richard Rác – Položil otázku, prečo tieto pozemky nemohli odkúpiť v čase, keď stavali svoje rodinné domy.

Dionýz Érsek – Vyjadril sa, že zo strany každého užívateľa je záujem o kúpu týchto pozemkov, len sa im zdá privysoká stanovená suma.

Poslanec Ing. Hlivák - Tlmočil názor obecného zastupiteľstva, ktoré reagovalo na iniciatívu písomného záujmu o odkúpenie niektorých súčasných užívateľov, ktorým je predmetné pozemky predat' v celku t.j. iba vtedy, ak každý užívateľ bude mať záujem o odkúpenie. Prítomným vysvetlil, že predaj bol posudzovaný ako prípad hodný osobitného zreteľa, ktorý podľa zákona nepožaduje cenu stanoviť znalcom a to práve preto, že obecné zastupiteľstvo je si vedomé obmedzenia, kvôli ochrannému pásmu plynovodu a vysokého napätia elektrického vedenia. Práve kvôli tomuto obmedzeniu bola stanovená taká nízka cena 2.- Eurá/m², kedy obecné zastupiteľstvo vychádzalo zo zníženia minimálnej trhovej hodnoty pozemku bez obmedzenia, čo je 17.- Eur.

Starostka - Na otázku p. Horvátha odpovedala, že obmedzenia obec nepopiera, tieto boli každému užívateľovi oznámené listom. Zodpovedala otázku p. Slatinského, že druh pozemku z ornej pôdy bol zmenený na záhradu, pretože pozemky sa nachádzajú v intraviláne obce a skutočne sa využívajú ako záhrady. Sadzbu dane za záhradu si nepamätá, je však zverejnená na internetovej stránke obce. Pozemky obec nepredáva ako stavebné pozemky, ale ako záhradu s určitým obmedzením a preto bola znalcom stanovená minimálna trhovú hodnotu znížená o 90% - na 2.- Eurá/m². V prípade, že by obec zvolila iný postup predaja napr. priamy predaj, musela by rešpektovať znalcom stanovenú trhovú hodnotu pozemku, ktorá predstavuje minimálnu cenu a kúpna cena určená obecným zastupiteľstvom by mohla byť od nej len vyššia.

Poslanec Zoltán Thaly – Ústny súhlas bývalej starostky na oplotenie je zbytočné riešiť, pretože na základe ústneho súhlasu nikto nemôže uskutočniť drobnú stavbu, čím je aj oplotenie.

Poslanec Sárosfai – Keď tieto pozemky nie sú zaujímavé pre súčasných užívateľov, pretože podľa ich vyjadrenia sa nedajú využiť na nič, tak sa nemusia prihlásiť do zámeru predaja obce, nie je to povinné.

Hlavná kontrolórka - Veci ale treba uviesť na pravú mieru, čo znamená, že užívať môžu iba tie pozemky, ktoré majú vo vlastníctve.

Návrh uznesenia poslancov prečítala poslankyňa Zuzana Andrejkovicsová:

Návrh č. 1

Obecné zastupiteľstvo neschvaľuje predaj nehnuteľnosti p.č. 333/118 vo výmere 927 m², druh pozemku záhrady v k.ú. Blatná na Ostrove pre p. Ladislava Slatinského, bytom Blatná na Ostrove č. 252.

Poslanci návrh schválili v pomere za 6/proti 0/zdržal sa 0.

Návrh č. 2

Obecné zastupiteľstvo neschvaľuje predaj nehnuteľnosti p.č. 333/119 vo výmere 633 m², druh pozemku záhrady v k.ú. Blatná na Ostrove pre p. Ing. Olympa Borovského, bytom Blatná na Ostrove č. 254.

Poslanci návrh schválili v pomere za 6/proti 0/zdržal sa 0.

Návrh č. 3

Obecné zastupiteľstvo neschvaľuje predaj nehnuteľnosti p.č. 333/43 vo výmere 374 m², druh pozemku záhrady v k.ú. Blatná na Ostrove pre Richarda Rácza, bytom Blatná na Ostrove č. 253.

Poslanci návrh schválili v pomere za 6/proti 0/zdržal sa 0.

Návrh č. 4

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje opakované zverejnenie „Zámeru predat' majetok“ – Zámer č. 3, zo dňa 12.08.2011 v znení uznesenia obecného zastupiteľstva č.18/OZ/2011 zo dňa 11.05.2011

Poslanci návrh schválili v pomere za 6/proti 0/zdržal sa 0.

Bod č. 7

Zrušenie uznesenia č. 49/OZ/2009 zo dňa 16.12.2009 a uznesenia č. 34/OZ/2009-B2 zo dňa 24.09.2009

Starostka prečítala predmetné uznesenia:

Uznesenie č. 34/OZ/2009 – B2

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

B/ s c h v a ľ u j e

1. predaj p.č. 206/131 a 206/132 (ktorá bola odčlenená z p.č. 80/2) vo výmere 7m² za kúpnu cenu 33.- Eur/m² pre ZSE Distribúcia, a.s., Čulenova 6, Bratislava

a

Uznesenie č. 49/OZ/2009

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

s c h v a ľ u j e

- zmenu uznesenia č. 34/OZ/2009 – B2 zo dňa 24.09.2009 v nasledovnom znení: predaj p.č. 206/135 Diel 1 vo výmere 4 m² a p.č. 206/136 Diel 3 vo výmere 3 m² za kúpnu cenu 33.- Eur/m² pre ZSE Distribúcia, a.s., Čulenova 6 Bratislava.,

Tieto uznesenia riešia predaj nehnuteľností obce pred novelou zákona č. 138/1991 o majetku obcí v znení neskorších predpisov. Predaj a prevod vlastníctva, nie z chyby obce, do dnešného dňa nebol právne doriešený. Nakoľko žiadateľ má naďalej záujem o odkúpenie nehnuteľnosti, ktoré ale z dôvodu zmien v zákone o majetku obcí nie je možné riešiť podľa starého zákona, t.j. je potrebné tieto uznesenia zrušiť a predaj schváliť v zmysle platnej právnej úpravy.

Návrh uznesenia poslancov prečítala poslankyňa Zuzana Andrejkovicsová:

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove schvaľuje zrušenie uznesenia č. 49/OZ/2009 zo dňa 16.12.2009 a uznesenia č. 34/OZ/2009-B2 zo dňa 24.09.2009

Poslanci návrh schválili v pomere za 6/proti 0/zdržal sa 0.

Bod č. 8 **Žiadosti občanov a organizácií**

Starostka obce prečítala žiadosť Západoslovenskej energetiky, a.s., Čulenova 6, Bratislava o odpredaj nehnuteľnosti, p.č. 80/21 vo výmere 6 m², oddelená z p.č. 80/2 na základe geometrického plánu č. 60/2011, zo dňa 03.05.2011, úradne overeného dňa 17.08.2011 pod č. 700/11, druh pozemku ostatná plocha.

Návrh uznesení poslancov prečítala poslankyňa Zuzana Andrejkovicsová:

Návrh č. 1:

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje predaj p.č. 80/21 vo výmere 6 m², oddelenú z p.č. 80/2 na základe geometrického plánu č. 60/2011, zo dňa 03.05.2011, úradne overeného dňa 17.08.2011 pod č. 700/11, druh pozemku ostatná plocha, v k.ú. Blatná na Ostrove z dôvodu hodného osobitného zreteľa v zmysle § 9a ods. 8 písm. e zák.č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov s nasledovným odôvodnením:

OZ konštatuje, že prípad je hodný osobitného zreteľa, z dôvodu, že na predmetnom pozemku je vybudovaná distribučná trafostanica elektrickej energie, ktorá slúži obyvateľom obce t.j. všeobecnému verejnému záujmu. Vlastník tejto stavby ZSE Distribúcia a.s. Čulenova 6, Bratislava prejavil záujem o odkúpenie tohto pozemku.

Poslanci návrh schválili v pomere za 6/proti 0/zdržal sa 0.

Návrh č. 2

Obecné zastupiteľstvo určuje kúpnu cenu p.č. 80/21 vo výmere 6 m², oddelenú z p.č. 80/2 na základe geometrického plánu č. 60/2011, zo dňa 03.05.2011 vo výške 33.- Eur/m²

Bod č. 9 **Pripomienky občanov – Rôzne**

Z radov občanov vystúpil p. Zsolt Nagy, ktorý sa opýtal, kde sa nachádzajú pozemky, o ktorých sa jednalo v bode 6 dnešného rokovania. Otázku zodpovedala starostka.

Nakoľko zo strany občanov a poslancov iné pripomienky nezazneli, starostka poďakovala prítomným za účasť a ukončila schôdzu.

Uznesenie č. 30/OZ/2011

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/ b e r i e n a v e d o m i e

1. určenie zapisovateľa p. Zity Horváthovej
2. určenie overovateľov zápisnice poslancov Zoltána Thalyho a Zuzany Andrejkovicsovej

B/ s c h v a ľ u j e

- program zasadnutia OZ

Uznesenie č. 31/OZ/2011

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- berie na vedomie

1. Kontrolu plnenia uznesení
2. Správu o činnosti starostu obce
3. Správu o výsledku kontroly plnenia schváleného rozpočtu obce za I. polrok 2011

Uznesenie č. 32/OZ/2011

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

s c h v a ľ u j e

- vydanie VZN č. 01/2011 o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni a určení podmienok úhrady v školskej jedálni

Uznesenie č.33/OZ/2011

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/ s c h v a ľ u j e

1. predaj nehnuteľnosti p.č. 78/12 vo výmere 23 m2, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria v k.ú. Blatná na Ostrove pre Romana Wagnera, bytom Plzenská 11, Bratislava za 20.- Eur/m2
2. predaj nehnuteľnosti p.č. 80/16 vo výmere 40 m2, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria v k.ú. Blatná na Ostrove pre Ľudovíta Kovára, bytom Blatná na Ostrove č. 309 za 20.- Eur/m2

B/ neschvaľuje

1. predaj nehnuteľnosti p.č. 333/118 vo výmere 927 m2, druh pozemku záhrady v k.ú. Blatná na Ostrove pre p. Ladislava Slatinského, bytom Blatná na Ostrove č. 252.
2. predaj nehnuteľnosti p.č. 333/119 vo výmere 633 m2, druh pozemku záhrady v k.ú. Blatná na Ostrove pre p. Ing. Olympa Borovského, bytom Blatná na Ostrove č. 254.
3. predaj nehnuteľnosti p.č. 333/43 vo výmere 374 m2, druh pozemku záhrady v k.ú. Blatná na Ostrove pre Richarda Rácza, bytom Blatná na Ostrove č. 253.

C/ schvaľuje

- opakované zverejnenie „Zámeru predat' majetok“ – Zámer č. 3, zo dňa 12.08.2011 v znení uznesenia obecného zastupiteľstva č.18/OZ/2011 zo dňa 11.05.2011

Uznesenie č. 34/OZ/2011

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

s c h v a ľ u j e

- zrušenie uznesenia č. 49/OZ/2009 zo dňa 16.12.2009 a uznesenia č. 34/OZ/2009-B2 zo dňa 24.09.2009

Uznesenie č. 35/OZ/2011

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/ s c h v a ľ u j e

- predaj p.č. 80/21 vo výmere 6 m², oddelenú z p.č. 80/2 na základe geometrického plánu č. 60/2011, zo dňa 03.05.2011, úradne overeného dňa 17.08.2011 pod č. 700/11, druh pozemku ostatná plocha, v k.ú. Blatná na Ostrove z dôvodu hodného osobitného zreteľa v zmysle § 9a ods. 8 písm. e zák.č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov s nasledovným odôvodnením:

OZ konštatuje, že prípad je hodný osobitného zreteľa, z dôvodu, že na predmetnom pozemku je vybudovaná distribučná trafostanica elektrickej energie, ktorá slúži obyvateľom obce t.j. všeobecnému verejnému záujmu. Vlastník tejto stavby ZSE Distribúcia a.s. Čulenova 6, Bratislava prejavil záujem o odkúpenie tohto pozemku.

B/ určuje

- kúpnu cenu p.č. 80/21 vo výmere 6 m², oddelenú z p.č. 80/2 na základe geometrického plánu č. 60/2011, zo dňa 03.05.2011 vo výške 33.- Eur/m²



Földváryová
Bc. Terézia Földváryová
starosta obce

Overovatelia:

Zoltán Thaly

Thaly

Zuzana Andrejkovicsová

Andrejkovicsová

Zapísala Zita Horváthová, dňa 14.09.2011

Počet príloh: 55 strán, Doručenka 7 ks

Horváthová

* chyba v písaní, správny dátum 14.10.2011

Horváthová

Uznesenia
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Blatnej na Ostrove
zo dňa 28.09.2011

Uznesenie č. 30/OZ/2011

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/ berie na vedomie

1. určenie zapisovateľa p. Zity Horváthovej
2. určenie overovateľov zápisnice poslancov Zoltána Thalyho a Zuzany Andrejkovicovej

B/ s c h v a ľ u j e

- program zasadnutia OZ

Uznesenie č. 31/OZ/2011

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- berie na vedomie

1. Kontrolu plnenia uznesení
2. Správu o činnosti starostu obce
3. Správu o výsledku kontroly plnenia schváleného rozpočtu obce za I. polrok 2011

Uznesenie č. 32/OZ/2011

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

s c h v a ľ u j e

- vydanie VZN č. 01/2011 o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni a určení podmienok úhrady v školskej jedálni

Uznesenie č.33/OZ/2011

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/ s c h v a ľ u j e

1. predaj nehnuteľnosti p.č. 78/12 vo výmere 23 m², druh pozemku zastavané plochy a nádvoria v k.ú. Blatná na Ostrove pre Romana Wagnera, bytom Plzenská 11, Bratislava za 20.- Eur/m²
2. predaj nehnuteľnosti p.č. 80/16 vo výmere 40 m², druh pozemku zastavané plochy a nádvoria v k.ú. Blatná na Ostrove pre Ľudovíta Kovára, bytom Blatná na Ostrove č. 309 za 20.- Eur/m²

B/ neschvaľuje

1. predaj nehnuteľnosti p.č. 333/118 vo výmere 927 m², druh pozemku záhrady v k.ú. Blatná na Ostrove pre p. Ladislava Slatinského, bytom Blatná na Ostrove č. 252.
2. predaj nehnuteľnosti p.č. 333/119 vo výmere 633 m², druh pozemku záhrady v k.ú. Blatná na Ostrove pre p. Ing. Olympa Borovského, bytom Blatná na Ostrove č. 254.
3. predaj nehnuteľnosti p.č. 333/43 vo výmere 374 m², druh pozemku záhrady v k.ú. Blatná na Ostrove pre Richarda Rácza, bytom Blatná na Ostrove č. 253.

C/ schvaľuje

- opakované zverejnenie „Zámeru predat' majetok“ – Zámer č. 3, zo dňa 12.08.2011 v znení uznesenia obecného zastupiteľstva č.18/OZ/2011 zo dňa 11.05.2011

Uznesenie č. 34/OZ/2011

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

s c h v a ľ u j e

- zrušenie uznesenia č. 49/OZ/2009 zo dňa 16.12.2009 a uznesenia č. 34/OZ/2009-B2 zo dňa 24.09.2009

Uznesenie č. 35/OZ/2011

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/ s c h v a ľ u j e

- predaj p.č. 80/21 vo výmere 6 m², oddelenú z p.č. 80/2 na základe geometrického plánu č. 60/2011, zo dňa 03.05.2011, úradne overeného dňa 17.08.2011 pod č. 700/11, druh pozemku ostatná plocha, v k.ú. Blatná na Ostrove z dôvodu hodného osobitného zreteľa v zmysle § 9a ods. 8 písm. e zák.č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov s nasledovným odôvodnením:

OZ konštatuje, že prípad je hodný osobitného zreteľa, z dôvodu, že na predmetnom pozemku je vybudovaná distribučná trafostanica elektrickej energie, ktorá slúži obyvateľom obce t.j. všeobecnému verejnému záujmu. Vlastník tejto stavby ZSE Distribúcia a.s. Čulenova 6, Bratislava prejavil záujem o odkúpenie tohto pozemku.

B/ určuje

- kúpnu cenu p.č. 80/21 vo výmere 6 m², oddelenú z p.č. 80/2 na základe geometrického plánu č. 60/2011, zo dňa 03.05.2011 vo výške 33.- Eur/m²



Földváryová

Bc. Terézia Földváryová
starosta obce

Z. Horváthová
Zapísala Zita Horváthová
dňa 14.10.2011